

વર્ષ : ૩૫ • સંક્રં : ૨૧૫  
 તા. ૧૧-૦૯-૨૦૧૯, બુધવાર  
 સંવત ૨૦૭૫ ભાદરવા સુદ - ૧૩  
 પાના : ૮ • કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂચોદય : ૦૬:૧૬ સૂચસ્તિ : ૦૬:૪૮  
**ડીસા** ૩૩.૬ વલોરા ૪૬.૮  
**તાપમંભાવ** અમદાવાદ ૨૭.૪ સુરત ૨૮.૨  
 ગાંધીનગર ૩૩.૦ નવિસા ૩૨.૮  
 ચાંદી : ૪૮,૬૫૦ સોનું : ૩૮,૬૦૦

# રખેવાળ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

# ઉમરપાડામાં આભ ફાટ્યું : ૧૬ ઈંચ વરસાદ

**દક્ષિણ ગુજરાતમાં મેઘરાજાનું શૈઠ સ્વરૂપ : પૂર્ણી સ્થિતિ સર્વાઈ : ભારે વરસાદથી ઉમરપાડાના અનેક પંથકો-ગામડા ભેટમાં ફેરવાયા : કેટલાક ગામો સંપર્કવિહાણાં : ગણદેવી, નવસારી, ઠેકણાપાડામાં પણ ભારે વરસાદ**

અમદાવાદ ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદનો દોર જારી રહેતો છે જેના કારણે નિયામકવાળા વિસ્તારોમાં રહેતા લોકોની હાલત કંઈકી ભની ગઈ છે. લોકોના ઘરમાં પણ પાણી ઘુસી ગયા છે. ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર કચ્છમાં મોનસૂન જોરદારરીતે સાક્રિય રહેતું છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં હાલત કંઈકી ભનેલી છે. તમામ વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ જારી રહ્યો છે. જનજીવન પણ સંપૂર્ણપણે ઠપ થયું છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં છેલ્લા બે દિવસથી ઘુસી ગયા છે. ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર કચ્છમાં મોનસૂન જોરદારરીતે સાક્રિય રહેતું છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં હાલત કંઈકી ભનેલી છે. તમામ વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ જારી રહ્યો છે. જનજીવન પણ સંપૂર્ણપણે ઠપ થયું છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં છેલ્લા બે દિવસથી ઘુસી ગયા છે. ગુજરાત અને

કેરવાઈ ગયા હતા. તો, કેટલાય ગામો સંપર્કવિહાણાં બન્યા હતા. ગોડસા અને અંબાપારડી ગામમાં પાણી ફરી વળતાં ૨૦૦થી વધારે લોકોનું સ્થળાંતર કરાવવું પડ્યું હતું. બીજાભાગે, દક્ષિણ ગુજરાતના સુરત, વલસાડ, ગામડાઓ પાણીના બેટમાં વાપી, ડાંગ-આહવા,

સોનગઢ, પરમપુર, ખેરગામ સહિતના અનેક પંથકોમાં ચારથી છ ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો હતો. જેના કારણે સર્વજન જળખંભાકારની સ્થિતિ જોવા મળતી હતી. સુરતના માંડવીમાં નવ ઈંચ જેટલો અતિ ભારે વરસાદ નોંધાયો હતો. જેના કારણે, કીમ-

માંડવી સ્ટેટ હાઈવે પર પાણી ફરી વળતા બંધ કરવામાં આયાં હતો. દક્ષિણ ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકથી જાણે આભ ફાટ્યું હોય એમ ઉમરપાડામાં ૧૬ ઈંચથી વધુ વરસાદ ખાબક્યો હતો, જેના કારણે સર્વજન જળખંભાકારની સ્થિતિ સર્જઈ હતી. જ્યારે સુરત જિલ્લાના માંડવીમાં નવ ઈંચ, જિલ્લામાં વરસાદના પગલે ખારડોલીમાં છ અને માંડવીમાં પાંચ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો હતો. આ સિવાય, દક્ષિણ ગુજરાતના પરમપુર, આહવા, વઘઈ, વલસાડ, ખેરગામ અને સોનગઢમાં ચારથી છ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો હતો.

દક્ષિણ ગુજરાતના તમામ વિસ્તારોમાં વરસાદના પગલે જોવા મળી રહી છે. ઉમરપાડામાં ૧૬ ઈંચથી વધુ ભારે વરસાદના પગલે નિયામક વિસ્તાર સહિતના માર્ગો પર ઘૂંટણસમા અને કેંડ સમા પાણી ભરાઈ ગયા છે.

### ડીસામાં લોન રિકવરની એજન્સી વિકસિત થઈ રહી છે

ડીસાની એક સ્થાપના રિકવરી એજન્સી પેક્ટ પાસેથી વસુલેલ રૂ. ૧.૪૮,૫૩૦ બેંકમાં જમા ન કરાવતા તેની વિરુદ્ધ રૂબરૂ પોલીસ મથકે છેતરપીંડીની ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.

### ગઠમાં શ્રમિક પરિવારની ત્રણ દિકરીઓનું એક સાથે અપહરણ થતાં ચકચાર

પાલનપુર તાલુકાના ગઠ ખાને ભાગીયા તરીકે કામ કરતાં શ્રમિક પરિવારની ત્રણ દિકરીઓનું એક સાથે અપહરણ થતાં ચકચાર મચી ગઈ છે. આ ચકચારી ઘટનાની વિગતો કઈક અંબી છે કે ગઠ ખાને મોતમજૂરી કરના મૂળ કાંદેજ તાલુકાના કુવારવા ગામના અનુપજી દેવસીયા ઠાકરે હાલ ગઠ ખાને મનીષભાઈ ભૂટકાના ખેતરમાં ભાગીયા તરીકે ખેતી કરે છે. આ શ્રમિક પરિવાર છ દીકરા તેમજ છ દિકરીઓ ધરાવે છે. જોકે અનુપજી ઠાકરે અને તેમનાં પત્ની ગજલબેન અંબેડકર એક વાગે ખેતરમાં હતાં. ત્યારે તેમની દિકરી ૧૮ વર્ષની બે દિકરીઓ સાથે ૧૫ વર્ષ ત્રણ માસની ત્રીજી દિકરી પાંડોશીના વાડામાં કામ કરવા ગયા હતા. રાસ્ટ્રમય રીતે ગાયબ થઈ ગઈ હતી. કામથી ઘોવા ગયેલી ત્રણેય દિકરીઓ મોંઘેં સુધી ઘરે પરત ના આવતા આ ઈર્ષાનો એ મોટી દિકરીના મોંબાઈલ ઉપર ફોન કર્યો હતો પરંતુ ફોન પણ સ્વીચ ઓફ આવતાં આ પરિવાર શોષખોળ આઠવી હતી. જોકે આ ત્રણેય દિકરીઓની ક્રોઈ ભાળના મળતા ત્રણેય દિકરીઓના પિતા અનુપજી દેવસીયા ઠાકરે સોમવારે મોડી સાંજે ગઠ પોલીસ મથકે દોડી જઈ તેમની ત્રણેય દિકરીઓનું અજ્ઞાપિય શખ્તો અપહરણ કરી ગયા હોવાની સંક્રા સાથે ફરિયાદ નોંધાવતા અંગે ગઠના ઈન્ચાર્જ પીએસઆઈ પી.સી.દેસાઈએ આ દિકરીઓની ભાળ મેળવવા તપાસની તજવીજ શરૂ કરી છે.

### થરાદ અને રાઘનપુર બેઠકના ઇન્ચાર્જની નિમણૂંક

પેથા ચૂંટણીને લઈ ભર ચોમાસે રાજકીય માહોલ ગરમાયો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાની થરાદ અને રાધનપુર વિધાનસભા બેઠકની નિમણૂંક કરવા ભર ચોમાસે રાજકીય માહોલ ગરમાયો છે. થરાદ વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઇન્ચાર્જની નિમણૂંક કરવા પેથા ચૂંટણીની નજીકમાં ચોજનાર હોવાના અલસાર પણ મળી રહ્યા છે. જેમાં ભાજપે થરાદ બેઠક માટે કૃષિમંત્ર મંડુયા (સંગઠના) અને કૃષિમંત્ર મંડુયા (સંગઠના) ઉમેશના હાથે પેથા ચૂંટણીની નિમણૂંક કરી છે.

### જાહેર વિજ્ઞાપી

આવી તમામ જાહેર જાણવાવનું ઠે, સાધક પ્ર. વાળા, તા. ૧૬/૦૯/૨૦૧૯ ને સુકવાર સવારે ૧૧-૦૦ ઠલાઈ સુધય સુધય રા. ગાળામાં રાખેલ છે. તો રસ ધરાવતા ઉપસોએ સમયસર હાજર રહેવું. હરણના વિજાનો સ્થાન પર વાંચી સંગઠાવવામાં આવશે. હરણમાં ભાગ લેવાને રૂ. ૨૦૦૦/- કીમોગ્રીટ પેટે નમા કરાવવાના રહેશે. મો. ૯૯૨૫૨ ૨૦૬૬૬ જી.કે. પટેલ આચાર્યશ્રી / ડાહ્યા સરિવાળા સમચક્ર મો. સાળા, તા. સરદાર સેત. એમ. સી. સમચક્ર એ. જે. સોહલો સમચક્ર મો. સમચક્ર એમ. સી. સમચક્ર

**૧૦-૧૫ વર્ષથી સંતાન નથી ?**  
 હવે... મુંબઈ-અમદાવાદ જેવી સારવાર ડીસામાં...  
 ઉત્તર ગુજરાતનું પહેલું તમા એક માત્ર...  
**સીડી જેમ આઈ.વી.એફ. સેન્ટર**  
**+ ટેસ્ટ ટ્યુબ બેબી સેન્ટર +**  
**ડૉ. સંજય ગાંધી આઈ.વી.એફ. સ્પેસિયલિસ્ટ**  
 સ્ત્રીને નસ ઠાંત ઠોચ પુરુષને સુકાનું સોહા સોહા  
**આરતી હોસ્પિટલ - ડીસા (બનાસકાંઠા)**  
 ફોન : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૪૫૭ મો. ૯૮૨૪૦૧૪૫૦૨



**અંબાજી પગપાળા જતા માઘભક્તોને જય અંબે...**

**મફત**  
**૧ મહિનાની ખરીદી મફત**  
**૧૨ મહિનાની ખરીદી પર વાચાદ પર ફાયદા ઓફર**

**સોથી વિશાળ શ્રેણી, સોથી ઓછી કિંમતે !**

\*Condition Apply

**ફી રજીસ્ટ્રેશન માટે આજે જ આપણા નજીકના સ્ટોરની મુલાકાત લો. અથવા કોલ કરો. +91 7227057145 https://www.osiahypermart.com/**

**પાંચોટ સર્કલ, મહેસાણા ★ ડીસા હાઈ-વે, પાલનપુર**









